11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 13.02.2008 14:00:42

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 13.02.2008 18:24:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/30005/answer/30006




YBaxaemnii Cepreit! 910 MoxeT OBIThH HH(EKIMS MOYETIOOBEIX TyTel. BaM Hayio o0cnenoBaThCs Ha
nH(}eKINH, Tepealecs MOJIOBLM IIyTeM, TaKXkKe CIaTh II0CEB MOYM Ha (HJIopy u
YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTHOMOTHKAM. [T0TOM OmIpenenuThCs C IedyeHueM. Yuoauu!



